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UPUTE ZA PRIJAVITELJE
Javni natječaj za financiranje programa i projekata udruga 

iz područja udruga mladih ili udruga za mlade 

iz Proračuna Općine Hercegovac u 2016. godini

rujan, 2016. godine

Molimo Vas da se prilikom prijave na Javni natječaj pridržavate sljedećih pravila koja se odnose na:

1. PREDMET Javnog natječaja za financiranje programa i projekata udruga iz područja udruga mladih ili udruga za mlade iz Općine Hercegovac za 2016. godinu. 

       Prilikom prijave aktivnosti molimo Vas navesti za koji prioritet financiranja se odnosi program/projekt.

2. Troškove programa/projekta i proračun programa ili projekta (Obrazac-A2):
· predvidivi dio indirektnih troškova (režije: plin, voda, najam prostora, knjigovodstveni servis) u ukupnom proračunu projekta/programa ne mogu biti veći od 25% ukupnog troška planiranog za provedbu projekta/programa;

· iz sredstava koja se traže za provedbu programa/projekta ne smije se isplaćivati regres zaposlenicima udruge;

· u proračunu programa/projekta koji prijavljujete ne smijete uvrstiti troškove koji se odnose na plaćanje režijskih troškova (npr. troškovi potrošnje električne energije, vode, fiksnih i mobilnih telefona i sl.) koji glase na ime fizičke osobe;

· u slučaju da udruga djeluje u iznajmljenom privatnom stanu, potrebno je priložiti presliku ovjerenog ugovora o najmu koji ne može biti sklopljen s osobama koje obnašaju određene funkcije u upravljanju udrugom;

· u slučaju da se za provedbu vašeg programa/projekta odobri niži iznos sredstava od onog koji ste zatražili u proračunu, imat ćete mogućnost prije sklapanja ugovora o financiranju, izraditi novi proračun (specifikaciju troškova) koja će biti sastavnim dijelom rečenog ugovora pod uvjetom da izmjena troškova ne uzrokuje izmjenu prijavljenog programa/projekta;

· kao prilog Obrascu A2-Proračun programa ili projekta, dostavljaju se dokumenti na osnovu kojih je isti utvrđen (ponuda, izjave suradnika o cijeni koštanja njihovih usluga, procjene troškova i sl.).

3. Izjava o partnerstvu (Obrazac-A4) 

· ovjerenu i potpisanu izjavu morate priložiti prijavi na Javni natječaj ako ste u Obrascu A1- Prijava na javni natječaj pod točkom II. podtočkom 3., upisali da program/projekt provodite s partnerom/ima odnosno u konzorciju;

· izjavu ne morate priložiti ako ste u Obrascu A1-Prijava na javni natječaj, naveli da program/projekt provodite samostalno bez partnera i konzorcija.

4. Uvjerenje o nekažnjavanju odgovorne osobe udruge i voditelja programa/projekta 

- potrebno je priložiti navedeno uvjerenje za odgovornu osobu udruge i za voditelja projekta,

- uvjerenje mora biti ovjereno od strane nadležnog suda u izvorniku ili preslici i za odgovornu osobu udruge i za voditelja projekta. Ista ne smije biti starija od šest mjeseci od dana objave natječaja.

5. Način prilaganja dokumenata koje sadrži prijava na Javni natječaj:

-   sva dokumentacija koja se prilaže Javnom natječaju može biti u izvorniku ili preslici,

-   svi priloženi obrasci moraju biti ispunjeni, vlastoručno potpisani od strane ovlaštenih osoba    

    i ovjereni službenim pečatom udruge,

-  sve obrasce je potrebno ispuniti na računalu ili pisačem stroju.
