OPĆINA HERCEGOVAC

BILJEŠKE UZ
 II. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE HERCEGOVAC

ZA 2021. GODINU
                  Općinsko vijeće Općine Hercegovac donijelo   24. 11. 2020. godine Proračun Općine Hercegovac za 2021. godinu te je isti planiran u iznosu 12.507.260,00 kuna. Članak 39. Zakona o proračunu omogućava u toku godine donošenje izmjena i dopuna proračuna. Prijedlog I. Izmjena i dopuna proračuna Općine Hercegovac sastavljen je radi usklađenja rashoda proračuna odnosno neke stavke se povećavaju, neke stavke se smanjuju. 

                  Izmjene i dopune Proračuna se sastoje od općeg i posebnog dijela. Opći dio proračuna čini  Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja. Posebni dio proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka iskazanih po vrstama, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti  i projekata.
                  Ovim II. Izmjenama i dopunama, Proračun Općine Hercegovac ostao je isti, a  do izmjena je došlo u slijedećim stavkama:
                  U rashodovnoj strani mijenjaju se stavke:

· Aktivnost: Održavanje zgrada za korištenje – domovi – stavka je povećana za 600.000,00 kn te je novi plan 1.460.800,00 kn. Razlog povećanja je uređenje  doma u Palešniku.

· Aktivnost: Poticanje gospodarstva – razvoj poduzetništva – stavka se povećava za 100.000,00 kn jer je veća zainteresiranost za ovaj vid pomoći nego što smo planirali.
· Aktivnost: Uređenje prostora područne škole – stavka je smanjena za 700.000,00 kn te je novi plan 775.000,00 kn. Škola je teško oštećena u potresu, a model obnove se dogovara sa Ministarstvom znanosti i obrazovanja te smo stavku smanjili za navedeni iznos.
                 Sve ostale stavke u Proračunu ostale su nepromijenjene. 
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