OPĆINA HERCEGOVAC

BILJEŠKE UZ
 V. IZMJENE I DOPUNE PRORAČUNA OPĆINE HERCEGOVAC

ZA 2021. GODINU
                  Općinsko vijeće Općine Hercegovac donijelo   24. 11. 2020. godine Proračun Općine Hercegovac za 2021. godinu te je isti planiran u iznosu 12.507.260,00 kuna. Članak 39. Zakona o proračunu omogućava u toku godine donošenje izmjena i dopuna proračuna. Prijedlog V. Izmjena i dopuna proračuna Općine Hercegovac sastavljen je radi usklađenja rashoda proračuna odnosno neke stavke se povećavaju, neke stavke se smanjuju. 

                  Izmjene i dopune Proračuna se sastoje od općeg i posebnog dijela. Opći dio proračuna čini  Račun prihoda i rashoda i Račun financiranja. Posebni dio proračuna sastoji se od plana rashoda i izdataka iskazanih po vrstama, raspoređenih u programe koji se sastoje od aktivnosti  i projekata.
                  Ovim V. Izmjenama i dopunama ukupan planirani iznos Proračuna Općine Hercegovac ostao je isti, a  do izmjena je došlo u slijedećim stavkama:
                  U rashodovnoj strani Proračuna mijenjaju se stavke:

· Aktivnost: Dogradnja vatrogasnog doma u Palešniku – nova je stavka iz koje će se u ovoj godini financirati izrada projektne dokumentacije. Planirano je za ovu namjenu 37.000,00 kn.

· Aktivnost: Djelovanje poduzetničkog centra  - stavka se smanjuje za 18.750,00 kn jer do kraja godine neće biti rashoda u iznosu koji je bio planiran. Novi plan je 33.150,00 kn.
· Aktivnost: Manifestacije Dani krumpira – stavka se smanjuje za 6.200,00 kn, i to na kontu promidžba i informiranje jer se zbog pandemije nije javno oglašavala manifestacija.
· Aktivnost: Projekt primjene koncepta „pametnih gradova i općina“ – stavka se smanjuje za 30.000,00 kn jer do kraja godine neće biti rashoda u iznosu koji je bio planiran. Novi plan je 30.000,00 kn.
· Aktivnost: Nabava opreme za zelene otoke – iznos stavke se ne mijenja samo se mijenja konto  na koji će se knjižiti kupljeni kontejneri.
· Aktivnost: Sufinanciranje nabave školskog pribora učenicima osnovne škole – stavka se smanjuje za 7.000,00 kn jer sredstva su isplaćena pa je sada stavka korigirana prema pokazatelju ostvarenja. Novi plan je 33.000,00 kn.
· Aktivnost: Osnovna djelatnost Sportske udruge – stavka se smanjuje za 80.000,00 kn, te je novi plan 210.000,00 kn. Stavka se smanjuje u iznosu koji je bio planiran za uređenje klubskih prostorija na igralištu u Hercegovcu,  no pošto se planira izgradnja nove zgrade ista pomoć se briše.
· Aktivnost: Izgradnja i rekonstrukcija sportske građevine – nova je stavka planirana u iznosu 98.750,00 kn, a isto se odnosi na financiranje izrade projektne dokumentacije i izradu dokumentacije za prijavu na natječaj mjera 7.4.1. te za provođenje javne nabave.
                 Sve ostale stavke u Proračunu ostale su nepromijenjene. 
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