O B R A Z L O Ž E N J E
Prijedloga odluke o lokalnim porezima Općine Hercegovac


I. PRAVNI TEMELJ ZA DONOŠENJE ODLUKE

Pravni temelj za donošenje Odluke o lokalnim porezima Općine Hercegovac (u daljnjem tekstu: Prijedlog odluke) sadržan je u članku 41. stavku 4. i članku 42. stavku 1. Zakona o lokalnim porezima (Narodne novine 115/16, 101/17, 114/22 i 114/23) koji, između ostaloga, propisuje da predstavničko tijelo jedinice lokalne samouprave svojom odlukom utvrđuje, za potrebe plaćanja poreza na potrošnju i poreza na kuće za odmor visinu poreza i nadležno porezno tijelo za utvrđivanje i naplatu poreza.
Nadalje, temelj za donošenje Prijedloga odluke je i članak 30. Statuta Općine Hercegovac („Službeni glasnik Općine Hercegovac“, broj 1/21) kojim je propisano da Općinsko vijeće donosi odluke i druge opće akte koji su mu stavljeni u djelokrug zakonom i podzakonskim aktima.

II. OCJENA STANJA, OSNOVNA PITANJA KOJA SE TREBAJU UREDITI I SVRHA KOJA SE ŽELI POSTIĆI UREĐIVANJEM ODNOSA NA PREDLOŽENI NAČIN 
 
Sukladno Zakonu o lokalnim porezima utvrđen porez Općine Hercegovac kao jedinice lokalne samouprave je porez na potrošnju.

Na temelju spomenutog predlaže se donošenje ove Odluke.

Prijedlog odluke je na internetskom savjetovanju sa zainteresiranom javnošću u razdoblju od 26. listopada do 25. studenog 2023. god.

III. SREDSTVA POTREBNA ZA PROVOĐENJE ODLUKE

Za provođenje ove odluke nije potrebno osigurati sredstva u Proračunu Općine Hercegovac za 2024. god.

IV. OBRAZLOŽENJE ODREDABA PRIJEDLOGA ODLUKE

Člankom 1. utvrđeno je što se propisuje Odlukom.
Člankom 2. utvrđeno je koji su lokalni porezi Općine Hercegovac

Člankom 3. propisana je visina stope poreza na potrošnju od 3,0 %.

Člankom 4. utvrđeno je da će poslove utvrđivanja, evidentiranja, nadzora, naplate i ovrhe radi naplate poreza, u ime i za račun Općine Hercegovac, obavlja nadležna ispostava Porezne uprave. 
Člankom 5. Ovlašćuje se nadležna organizacija platnog prometa zadužena za raspoređivanje uplaćenih prihoda, da naknadu koja pripada Ministarstvu financija, Poreznoj upravi obračuna i uplati u državni proračun.
[bookmark: _Hlk148345910]Člankom 6. propisano je da će se započeti postupci utvrđivanja poreza dovršiti po odredbama Odluke o općinskim porezima Općine Hercegovac (Službeni glasnik Općine Hercegovac broj 7/21)
Člankom 7. propisano je da danom stupanja na snagu Odluke, prestaje važiti Odluka o općinskim porezima Općine Hercegovac (Službeni glasnik Općine Hercegovac broj 7/21)
Člankom 8. propisano je da će Odluka biti objavljena u Službenom glasniku Općine Hercegovac, te da stupa na snagu 01. siječnja 2024.god., a što je sukladno članku 42. stavku 2. Zakona o lokalnim porezima koji propisuje da se odluka jedinice lokalne samouprave može mijenjati najkasnije do 15. prosinca tekuće godine, a da stupa na snagu 1. siječnja iduće godine.


