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Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću: Plan rasvjete Općine Hercegovac

Poštovani,

Ovim putem poziva se zainteresirana javnost da dostavi svoje prijedloge, komentare i primjedbe na nacrt Plana rasvjete Općine Hercegovac.
Želimo čuti Vaše prijedloge i komentare jer su upravo oni najbolji pokazatelji toga što je potrebno u našoj općini.
Svoje ideje i prijedloge molimo Vas da dostavite u Općinu Hercegovac, Moslavačka 150, 43 284 Hercegovac ili na e-mail: opcina.hercegovac1@bj.t-com.hr najkasnije do 22. studenog 2024. godine.
Molimo Vas da prijedloge dostavite isključivo na propisanom Obrascu za savjetovanje sa zainteresiranom javnošću kojeg možete preuzeti na Internet stranici Općine Hercegovac.
Po završetku savjetovanja, svi pristigli prijedlozi biti će razmotreni te prihvaćeni ili neprihvaćeni uz obrazloženja koja su sastavni dio Izvješća o provedenom savjetovanju s javnošću. Izvješće će biti javno objavljeno na mrežnim stranicama Općine Hercegovac.
Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.
Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.
Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka (Narodne novine, broj 103/03, 118/06, 41/08, 130/11 i 106/12-pročišćeni tekst) osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera.
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