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Savjetovanje sa zainteresiranom javnošću: Proračun Općine Hercegovac za 2025. godinu

Poštovani,
Pozivamo Vas da sudjelujete u otvorenom savjetovanju o donošenju Proračuna Općine Hercegovac za 2025. godinu.
Sudjelovanje javnosti u planiranju i donošenju proračuna važno je kako bi se sredstva proračunskih rashoda već u fazi planiranja usmjerila na projekte i programe koji su u najvećoj mogućoj mjeri usklađeni i iskazani stavovima javnosti.
Općina Hercegovac poziva sve zainteresirane da se ispunjavanjem objavljenih obrazaca za sudjelovanje svojim prijedlozima i komentarima uključe u planiranje proračuna za iduću godinu.
Navedite koje projekte želite vidjeti realizirane na području općine, te koje radove smatrate važnima.
Svoje ideje i prijedloge molimo Vas da dostavite u Općinu Hercegovac, Moslavačka 150, 43 284 Hercegovac ili na e-mail: opcina.hercegovac1@bj.t-com.hr najkasnije do 21. studenog 2024. godine.
Molimo Vas da prijedloge dostavite isključivo na propisanom Obrascu za sudjelovanje u planiranju i donošenju Proračuna Općine Hercegovac za 2025. godinu.
Po završetku savjetovanja, sve pristigle primjedbe/prijedlozi biti će javno dostupni na internetskoj stranici Općine Hercegovac.
Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.
Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.
Sukladno Zakonu o zaštiti osobnih podataka (Narodne novine, broj 103/03, 118/06, 41/08, 130/11 i 106/12-pročišćeni tekst) osobni podaci neće se koristiti u druge svrhe, osim u povijesne, statističke ili znanstvene svrhe, uz uvjet poduzimanja odgovarajućih zaštitnih mjera.
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